
Κυβέρνηση, δήμοι και συμφέροντα αφήνουν απροστάτευτο και «καίνε» τον Υμηττό

ανακοίνωση Τοπικής Επιτροπής Νοτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Μόνο οργή προκαλεί η εκδήλωση μιας ακόμα πυρκαγιάς στον
πολύπαθο Υμηττό και μάλιστα τις πρώτες μέρες του καλοκαιριού
και δίπλα σε κατοικημένες περιοχές. Για μια ακόμα φορά το
«επιτελικό κράτος», τα «σχέδια πρόληψης και πυρόσβεσης» και
όλες οι βαρύγδουπες ανακοινώσεις της κυβέρνησης, αλλά και

των δημοτικών αρχών, αποδεικνύονται κούφια λόγια.

Η κυβέρνηση της ΝΔ δίνει τεράστια ποσά για εξοπλισμούς (για τους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και της
ελληνικής ολιγαρχίας) και για την αστυνομία (για την καταστολή των αντιδράσεων) και για μια ακόμα
χρονιά αφήνει χωρίς ουσιαστική ενίσχυση το πυροσβεστικό σώμα, αλλά και τις δασικές υπηρεσίες, όπως
και την Υγεία, την Εκπαίδευση και κάθε τι άλλο αφορά τις κοινωνικές ανάγκες. Οι 3.000 προσλήψεις
πυροσβεστών που είχαν υποσχεθεί δεν έγιναν ποτέ, ενώ οι προσλήψεις αστυνομικών καλά κρατούν. Οι
προτεραιότητες δεν κρύβονται…

Ειδικά για τον Υμηττό, το βουνό που συνορεύει με τις γειτονιές μας και δεν έχει πάψει να το πληγώνει και
να το «κατακτά» η αδηφάγα λογική του κέρδους και των καταπατήσεων, οι πιέσεις είναι πολύ μεγάλες. Η
δημιουργία μιας ολόκληρης νέας πόλης πλουσίων και υπερκατανάλωσης στο πρώην αεροδρόμιο στο
Ελληνικό (αντί για μητροπολιτικό πάρκο) γίνεται πόλος έλξης για οικιστική ανάπτυξη σε όλη την περιοχή.

Αν ισχύει μάλιστα πως η φωτιά προκλήθηκε από μετασχηματιστή της ΔΕΗ, φαίνεται όχι μόνο η αισχρή
κατάσταση της ιδιωτικοποιημένης ΔΕΗ (που μόνο για τη Ρήτρα αναπροσαρμογής ενδιαφέρεται), αλλά και
οι κίνδυνοι από τα ηλεκτρικά δίκτυα και το ΚΥΤ στο βουνό, που απαιτούν η καζινούπολη του Ελληνικού.
Μεγάλες ευθύνες όμως έχουν και οι δήμοι που έχουν αφήσει το βουνό γεμάτο καύσιμη ύλη.

Αξίζει να υπογραμμιστεί πως η παρουσία της Δασικής Υπηρεσίας στον Υμηττό είναι εξαιρετικά
πλημμελής, έχει αφεθεί σκοπίμως απροστάτευτος, καθώς υπάγεται στο Δασαρχείο… Πεντέλης.
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Μετά την περσινή καταστροφή στη βόρεια Εύβοια, στα Γεράνεια, στη Βαρυμπόμπη και σε μια σειρά άλλες
περιοχές που ξέσπασαν καταστροφικές πυρκαγιές γίνεται καθαρό πως αυτή η κυβέρνηση και αυτό το
σύστημα ούτε θέλουν, ούτε μπορούν να προστατεύσουν το περιβάλλον.

Ο αγώνας για την ανατροπή τους γίνεται ξανά επιτακτικός!

Με αγώνα και διεκδίκηση από την κυβέρνηση μέτρα για την άμεση ενίσχυση της πυροσβεστικής και της
δασικής υπηρεσίας και από περιφέρεια και δήμους για τον καθαρισμό από καύσιμη ύλη των δασικών
εκτάσεων και των ελεύθερων πράσινων χώρων-πάρκων μέσα στις πόλεις.


